
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

発行日 令和 2年 7月 10 日 

発行元 八幡コミュニティセンター 

電 話 ８３－２６１９（fax 兼） 

📨 yahata-ｃc@town.aizubange.fukushima.jp 

 

 今年度の地区対抗町民大運動会は、センター長懇

談会、運営委員会、スポーツ・健康部会、スポーツ

指導委員会で話し合われた結果、新型コロナ感染症

防止のため中止となりました。選手や応援の方の密

集、密接を避けることが難しいため、会津坂下町全

地区において中止になりました。楽しみにしていた

皆さま、大変申し訳ございません。次年度は盛大に

運動会を行いたいと思います。 

 また、今後の事業においても新型コロナウイルス

感染拡大防止策を徹底し、皆さまの安全を考え、事

業の実施ついて検討していきたいと思いますので、

ご理解、ご協力をよろしくお願いします。 

 6 月 17 日にスポーツ・健康部会、スポーツ指導

員合同会議を開き、令和 2 年度の事業の話し合いが

されました。また今年度は役員改選でスポーツ指導

員長に高橋 浩喜さん（塔寺二区）、スポーツ指導

員副委員長に牧野 孝康さん（塔寺）が決まりまし

た。二年間よろしくお願いします。 

 

 先日、おひさま倶楽部の皆さんが八幡地区の園

児・児童に手作りマスクを１２６枚配布したところ、

南幼稚園の先生方に大変好評で、先生方の分２５枚

も寄贈いただきました。 

贈呈式には南幼稚園園長の慶徳先生に来ていただ

き、園児からの心のこもったお礼もいただきました。

おひさま倶楽部の皆さん、ありがとうございました。 

 

 6 月 28 日（日）にいこいの森草刈り作業を行い

ました。雨の降る中、早朝から地域づくり協議会員、

地区の皆様合わせて32名もの方が参加してくださ

いました。ご協力ありがとうございました。次回は

9 月頃を予定されています。地区の皆さんが整備し

ている「いこいの森」に、多くの方に来て欲しいで

すね。 

～ご協力いただいた皆様～ 

（敬称略、順位不同） 

◎山内 秀治 ◎岩淵 清一 

◎小野  仁 ◎酒井 賢一 

◎佐藤 政司 ◎長谷川富雄 

◎鈴木 久芳 ◎佐藤 信雄 ◎渡部  哲 ◎齋藤  實 

◎蓮沼 信雄 ◎舟木 健治 ◎佐瀬 清晴 ◎板橋 正一 

◎石田 敏勝 ◎佐藤 孝信 ◎山口  誠 ◎柳田 雅彦 

◎塚野 嗣雄 ◎目黒 一泉 ◎佐藤 芳弘 ◎佐藤 潤一 

◎酒井  吏 ◎大竹 秀弥 ◎山内  公 ◎藤崎 長吉 

◎鈴木 哲朗 ◎佐藤 寛明  ◎関本  良  

 

 今年度の親子ふれあい教室は新型コロナウイル

ス感染症防止のため、「3 密」を避けることなどを

考え、「会津自然の家」で活動いたします。お子様

は学校行事等で行ったことはあると思いますが、こ

の機会に親子で思いっきり体を動かしましょう！ 

 

日 時 8 月 2 日（日） 

学習地 会津自然の家 

内 容 フィールドアスレチック、カヌー体験 

※詳しい案内は小学校を通じてお子様にプリントを

お渡しします。 

 今年の夏休みは短いですが、8 月に 2回「やはた

っ子クラブ」を開催します。たくさんの参加をお待

ちしています。 

日 時 8月 4 日（火）18 日（火） 

内 容 4日⇒「夏休みの宿題をがんばろう！」他 

   １８日⇒「陶芸教室」他 

※こちらも詳しい案内は小学校を 

通じてお子様にプリントをお渡しします。 

 各区長さんを通じて全戸にマスク（１箱）が配布

されます。（６人家族以上には２箱配布されます。）

まだまだ新型コロナウイルス感染症が心配されま

すので、ぜひ活用してください。 


